

## 新聞稿

### 澳博宣布簽訂250億港元銀團貸款協議

(澳門特別行政區，2017年4月6日) 澳門博彩股份有限公司(「澳博」)今天宣布與19間主要銀行簽訂250億港元銀團貸款協議。是次貸款由中國工商銀行(澳門)股份有限公司(「工銀澳門」)擔任全球受託牽頭安排行、獨家賬簿管理行、貸款代理行和抵押品代理行，並由中國銀行澳門分行擔任高級受託牽頭安排行。

是次貸款包括一項150億港元定期貸款(2022年到期)及一項100億港元循環貸款(2020年到期)。

貸款將主要為澳博於路氹興建中的綜合度假村項目「上葡京」提供資金。貸款由澳門博彩控股有限公司擔保，息率為香港銀行同業拆息(HIBOR)加可變利率。

銀行界對是次銀團貸款反應熱烈，除了上述之全球受託牽頭安排行及獨家賬簿管理行，以及高級受託牽頭安排行外，其他參與銀行包括受託牽頭安排行：創興銀行有限公司、中國工商銀行(亞洲)有限公司、中國建設銀行股份有限公司澳門分行；牽頭安排行：交通銀行股份有限公司澳門分行、大豐銀行有限公司、大西洋銀行股份有限公司、廣發銀行股份有限公司澳門分行、東亞銀行有限公司澳門分行、法國巴黎銀行(經其香港分行)；安排行：交通銀行股份有限公司香港分行、國泰世華商業銀行股份有限公司香港分行、兆豐國際商業銀行股份有限公司(國際金融業務分行)；聯合安排行：臺灣銀行股份有限公司香港分行、第一商業銀行股份有限公司澳門分行、永豐商業銀行股份有限公司澳門分行、第一商業銀行股份有限公司香港分行，以及合作金庫銀行(國際金融業務分行)。

澳博董事局主席蘇樹輝博士、常務董事兼行政總監梁安琪女士、董事官樂怡大律師，工銀澳門董事長朱曉平先生、行政總裁武龍先生、副行政總裁陳錦聯先生，以及參與銀行的代表出席簽署儀式。

澳博董事局主席、澳門博彩控股有限公司行政總裁蘇樹輝博士表示：「我們很高興看到銀行界對這次融資反應熱烈，由此可反映澳博雄厚的實力及『上葡京』項目亮麗的發展前景，項目預期於2018年上半年開幕。此外，這次銀團貸款亦顯示了資本市場與我們攜手推動澳門構建『世界旅遊休閒中心』的信心。」

工銀澳門行政總裁武龍先生表示：「工銀澳門作為這項銀團貸款的全球受託牽頭安排行、獨家賬簿管理行、貸款代理行和抵押品代理行，成功籌組了這項250億港元由19家商業銀行參與之銀團貸款，這項銀團貸款錄得超額認購1.2倍，除刷新了近年來澳門銀團貸款金額的記錄，亦提振了澳門經濟在經歷深度調整後上行發展的信心。隨著澳門的多元化轉型發展，休閒旅遊產業將面臨更多的發展機遇，工銀澳門將攜手業界積極把握機遇，繼續為澳門的優質項目提供資金支持。」

圖片說明：



澳博董事局主席蘇樹輝（右三）、常務董事兼行政總監梁安琪（右二）、董事官樂怡（右一）與工銀澳門董事長朱曉平（左三）、行政總裁武龍（左二）、副行政總裁陳錦聯（左一）出席澳博 250 億港元銀團貸款簽署儀式。



澳博董事局主席蘇樹輝、常務董事兼行政總監梁安琪、董事官樂怡與工銀澳門董事長朱曉平、行政總裁武龍、副行政總裁陳錦聯於簽訂銀團貸款協議後祝酒慶賀。



澳博董事與參與的銀行和律師行代表在銀團貸款簽署儀式上合照。